ANNEXE V

ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :RENAULT REFERENCE : 2503 R
TYPE : AVANTIME MR : 2000 kg D=10.50 kN
ANNEE : origine MS:75 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d “ une partie principale, d’une tole pliée, d ¢ un sac comprenant : notice de
montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A345R ; cache boule et faisceau
électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA: 2visH,M 10 x 30, 8.8 + 2 écrous H, M 10 nylstop + 2 rondelles plates M 10 x 30 +

2 rondelles plates M 10 x 45

EnB: 2visH, M 12x 30, 8.8 + 2 écrous carré H, M 12 + 2 rondelles plates M 12 x 30 +

2 rondclles freins M12.

EnC: 2visH,M 10x 30, 8.8 + 2 contreplaques 50x30x3 avec écrous soudés H, M 10 nylstop + 2
rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles freins M10.

EnD: 2visH, M 16 x 80, 8.8 + 1 contreplaques 140x40x3 avec 2 écrous soudés H, M 16

+ 2 rondelles plates M 16 + 2 rondelles freins M16.

EnE:2visH,M12x70, 8.8+ 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30

Montage de | ¢ attelage :

Dépose de la roue de secours.

Présenter I’attelage sous le véhicule et repérer les points de fixation.

Insérer la visserie correspondante en A et C, positionner la tdle pliée en B et D

Veérifier la position de | © attelage et serrer.

Monter le support faisceau et le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer | © ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconiseés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de | ¢ attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



_1%-|-|. s — i £ = . -
TYNYNIYIN0H 200T°T0°6Z ) 57|
WeIaAl UoT3ResIo &uﬁnc

I1sjuow ¥ I[njoy

$11IN99s
9P 91q¥2 J] 19Yy20I20% B INd1Ipjul (092 19 ofe[one, Ins Uorjexrjy e

¥ 1195 neodsiey 1roddns np Inoripddns Suojqne non 1T 'HNOIAVIIY

o

I ¥ EhcT aaE
7 en

o y,ﬂ@ HNILNVAY LIONVNAY

\_ $93TU0091d 9beiras sp sedno) r meO&fH.ZOE 4 dxzmmomp




